

## **Отзыв научного руководителя**

о научной квалификации Лазарева Сергея Тимофеевича,  
представившего диссертацию на тему: «Выбор метода анестезии у  
пациентов высокой группы риска при робот-ассистированных опе-  
рациях в онкохирургии» на соискание ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности  
3.1.12 – анестезиология и реаниматология

Лазарев Сергей Тимофеевич, 25.04.1989 года рождения, окончил лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2013 году. С 2013 года по 2014 год обучался в интернатуре на кафедре анестезиологии и реаниматологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2014 по 2016 год обучался в клинической ординатуре на кафедре анестезиологии и реаниматологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2016 поступил в аспирантуру по направлению подготовки 31.06.01- Клиническая медицина, по направленности 3.1.12- анестезиология и реаниматология на той же кафедре.

С 2014 года и по настоящее время работает как основной сотрудник врачом анестезиологом-реаниматологом в отделении анестезиологии-реанимации Клиники ФГБОУ ВО БГМУ МЗ РФ. Может оказать полный объем экстренной и плановой анестезиологическо-реанимационной помощи. Активно осваивает новые методы диагностики и лечения, применяет их на практике.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Лазарев С.Т. показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную, весьма сложную и актуальную проблематику выбора метода анестезии у

пациентов группы высокого риска при робот-ассистированных операциях в онкохирургии.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию завершил и оформил свою работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

По теме диссертации опубликовано 6 печатных работ, из них, 2 тезисов, 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК.

Лазарев Сергей Тимофеевич являлся участником в качестве спикера в научных и научно-практических конференциях: Форуме анестезиологов и реаниматологов России (ФАРР-2021) в г. Москве, 08-11.10.2021 г.; Республиканской конференции «Анестезия и интенсивная терапия в XXI веке. Командный подход» в г. Уфа 10 декабря 2021г.; XVII Межрегиональной научно-практической конференции с международным участием «Современные аспекты анестезиологии и интенсивной терапии» в г. Новосибирске, 22-23.04.2022 г.; Региональной научно-практической конференции «Современная ингаляционная анестезия» в г. Уфе, 12.05.2022 г.

Говоря о личных качествах Лазарева Сергея Тимофеевича, следует отметить его инициативность, целеустремленность, ответственность, результативность, умение вести научный поиск, работать с источниками на иностранном языке.

Диссертационная работа Лазарева Сергея Тимофеевича «Выбор метода анестезии у пациентов высокой группы риска при робот-ассистированных операциях в онкохирургии» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной

новизной, достаточной теоретической и практической значимостью. Диссертация соответствует паспорту научной специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология, а именно пункту 1 «Механизмы, методы, фармакологические и технические средства общей, регионарной и местной анестезии» и пункту 2 «Анестезиологическое обеспечение и периоперационное ведение пациентов в специализированных разделах медицины».

Заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии с курсом ИДПО  
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный  
медицинский университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, доцент  
Лутфарахманов Ильдар Ильдусович

 01.11.2012

Согласен на обработку моих персональных данных

Подпись: 
Заверяю: Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Башкирский государственный медицинский универ-  
ситет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г.  
Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru